
 
 

Protokoll fört vid VSF:s styrelsemöte 2021-04-19 
Telefonmöte. 

 
Närvarande: Kjell-Åke Andersson, Bo Hedlund, Tapio Tikkanen, Matz Svenneling och Lars 

Forslöf. 
 
§1.  Ordförande Kjell-Åke Andersson hälsade alla välkomna till dagens möte. 
 
§2.  Rapporter: 
             
            a) Tidpunkten för motioner till kongressen har passerats. De beräknas att bli 
                 tillgängliga i maj. 
 
            b) Kjell-Åke Andersson har anmält sig till kurs i hur  man genom Lichess 
                  anordnar digitala schackturneringar. 
 
            c) Uppdatering av VSF´s hemsida är gjord. 
 
§3. Mötet beslöt att till VSF´s vice ordförande välja Tapio Tikkanen. 
 
§4. VSF´s stadgar är från 2009 och de bör genomgå en granskning för att se att de är 
      ”up-to-date”.  Beslöts att var och en av styrelseledamöterna läser igenom dem 
       för att därefter på nästa styrelsemöte diskutera om eventuella förändringar ska 
       föreläggas inför årsmötet 2022..     
 
§5.  Det bör tillsättas ytterligare en styrelseledamot. Bo Hedlund tar kontakt med  
       Roger Johnson, SSK Hammarö för att höra om intresse finns. 
 
§6. Ytterligare en person bör ingå i Valberedningen. Bo Hedlund hör med Roger Johnson 
       SSK Hammarö. 
    
§7.  Det är viktigt att få igång Schack 4:an under höstterminen. Kjell-Åke Andersson 
       föreslår därför att det kallas till möte i frågan i början på hösten. Hur ska arbetet 
       bedrivas. Hur ökar vi möjligheterna att få schackintresserade elever i 4:e, 5:e och 
       6:e klass att delta i mer reguljärt spelande i klubb?   
       Kjell.Åke Andersson kommer att svara för Schack 4:an verksamheten på Hammarö. 
 
 §8. Hur kan vi utveckla schacket och klubbarna i distriktet ventilerades. Samarbetet 
       mellan klubbarna i Hammarö, Karlstad och Säffle borde kunna utvecklas. 
       Ett förslag är att styrelsen besöker samtliga klubbar och skolschackklubbarna 
       för att dryfta frågan. 
       En fråga som dryftades är om VSF bör ta hand om Distriktsmästerskapen och 
       i likhet med Sveriges Schackförbund mer ansvara för den övergripande 
       verksamheten.    
 
§9  Beslöts att VSF från och med innevarande år, 2021, erlägger 3000 kronor i årshyra 
      för förbundets nyttjande av KAS lokal. 
 
 



 
§9  Nästa möte:  31 Maj 2021  Klockan: 18:00 
 
§10. Ordförande Kjell-Åke Andersson tackade mötesdeltagarna för visat intresse. 
 
 
 
Lars Forslöf 
 
 
…............................................                                   …...........................................  
Protokollförare                                                           Justerare 


